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BOLME -1 BOLME
1.  Bir béime isleminde bélen 11, b5lim 12 ve kalan 9 dur, /- 5. X, Y, Z birer pozitif tamsayidir,
XY Y |2
Buna gére, béliinen sayimin 10 ile b&limiinden 7 B 3
kalan kactir? _ 1 2
A)D B) 1 Ccy2 D)3 E)4 Yukaridaki bélme isleminde X in alabilecedi en
kiigiik deger kagtir?

A) 3 B)12 )23 D)2 E)34

2. XweY pozitif tamsayilardir,

X in Y ile balaminde, bélim 7 kalan 3 tir, 6. Xve Y pouitif tamsayilar olmak tzere,

Buna gore, X - 4Y farki asagqdakilerden hangisi X9
olabilir? 4

Y
A0 B) 12 C)16 D) 24 E) 32
Yukaridaki bélme isleminde X in alabilecegi en

biiyiik deger igin X + Y toplam kagtir?

A) 44 B) 48 C) 50 D) 52 E) 54

3. X ve Abirer dodal sayidir,

X |17
o 2 7. abc (g basamakl, de iki basamakl sayidir
A? 32671 |abe
Yukaridaki bélme iglemine gdre, X in alabilecedi gn SR
de

bilyilk deger kagtir?

Yukarndaki hélme isleminde a+b+c+d+e

A) 34 B) 38 C) 43 D) 50 E) 59 toplam kagtir?

A)13  B)18 C)20 D)26 E)32

4. 4y iki bazamakh sayidir.

89 .. .| 4x
. 1

144 | A
B
24

Yukandaki bolme islemine gire, A min alabilecegi

Yuk ki bél islemind adgidakilerden
RS GO Ui Sy kag farkh dogal say deferi vardir?

hangisi olamaz?
A2 B3 C) 4 Dy 5 E)B

Al 4 B & ce Dy 7 E)8

MR
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10.

1.

12.

Cevap Anahtan:

Ba iki bazamakh sayidir.

9a |a+1
- 23
1

olduguna gbre, a kactir?

A1 B)2 C)3 D)4 E} &

X ve Y sayma sayisidir.

A1 2Y-5

= 2
¥+ B

olduduna gére, X ‘in gn kiglk dederi kagtir?

Al 36 B4 C) 46 D) &1 E) 56

X dogal sayis1 9 ile balinddginde 3 kalarmim, ¥ dogal
sayis! 9 ile bélind(dlnde 7 kalanin veriyor.

Buna gire, X + Y toplamimin 9 ile béliimiinden kalan
kagtir?

A0 Bl )2 D)3 E)4

Bir H sayisinin 6 ile baliminden balim T, kalan 5 dir,
T ‘nin 7 ile balimiinden kalan 2 dir,

Buna gdre, H nin 21 ile bélimiinden kalan kactir?

Al B)14 ©)15 D)17 E)}20

I

€ 6D 7D &C 9L

-8 2-00 3-D 4-A

/- 13.

10-E

14.

15.

16.

a dojal sayis 8 ile bdlindijlnde kalan 3 "tir,

Buna gére, asadidaki sayilardan hangisi 9 ile
béltindiginde 7 kalamm verir?
A)2a+1 B)a+2 C)a-2

D) 3a=4 E) 3a+2

Aralarindaki fark 72 olan iki sayidan biy0§0 kiglgine
bélindiginde, bolim 5 kalan 12 'dir.

Buna gbre, biiyiik sayi kactir?

A) 41 B) 52 C)E4 Dy 72 E) 87
X+Y =40 ve
X5
i Y
4
olduguna gére, Y kagtir?
A) B B) & C)4 D)3 E)2

X, ¥ dogal sayilardir.

xX\|7
- A
K

Yukandaki bélme iglemine gore, K min alabilecei
dederler toplam kactir?

A7 B)14 C)21 D)28 E)35

11-B 12-00 13-A 14-E 15-A 16-C



